
 

 

 

 

 

Hledají se Zapomenuté příběhy Mladoboleslavska 

Znáte nějaký zajímavý příběh spojený s Mladoboleslavským regionem? Máte doma 

historický artefakt nebo archivní fotografie? Přihlaste je do výzvy Zapomenuté příběhy 

Mladoboleslavska, kterou v rámci projektu Kultura má zelenou společně vyhlašují 

Nadační fond Škoda Auto a nadační fond Bohemian Heritage Fund, a pomozte vytvořit 

kolektivní paměť regionu. Příběhy nebo artefakty je možné přihlašovat do 31. března 

2021. Výzva bude zakončena multimediálním projektem s výstavou.  

 

Mladá Boleslav, 1925 (zdroj: Nadační fond ŠKODA AUTO) 

„Každá rodina, spolek či zájmový klub nebo třeba tradiční regionální firma skrývají více či 

méně zapomenuté příběhy, které se váží k Mladoboleslavsku a stojí za to je vyprávět,“ říká 

Bohdan Wojnar, boleslavský patriot a člen dozorčí rady Nadačního fondu Škoda Auto. 

Právě tato myšlenka stála na počátku výzvy Zapomenuté příběhy Mladoboleslavska, která 

hledá příběhy rodin, jednotlivců, uskupení či událostí, které se vztahují k historii i současnosti 

regionu. „V době všech protiepidemických karanténních opatření jsme si o to silněji 

uvědomili, že to, co nám nikdo nemůže vzít, je naše kulturní a kolektivní identita. Touto 

výzvou ji chceme objevovat a posilovat,“ vysvětluje Pavel Smutný, prezident nadačního 

fondu Bohemian Heritage Fund.  

Příběh, ale také artefakt nalezený na půdě, archivní fotografie, vzácné rarity vztahující se 

k lokalitě, zkrátka jakoukoliv zajímavost vztahující se k mladoboleslavskému regionu může 

přihlásit kdokoliv do 31. března 2021 na www.kulturamazelenou.cz, přičemž ty 

nejzajímavější příběhy a předměty budou finančně odměněny částkou až 30 000 korun. 

Kolektivní paměť Mladoboleslavska pak bude představena v příštím roce v podobě 

multimediálního projektu. 

Nadační fond ŠKODA AUTO ve spolupráci s Bohemian Heritage Fund vyhlašuje také 

otevřenou grantovou výzvu Nové vize pro kulturu, jejímž cílem je nastartovat kulturu na 

http://www.kulturamazelenou.cz/


Mladoboleslavsku po koronavirové krizi a najít nové možnosti a umělecké formy 

přizpůsobené změněným podmínkám. Tato výzva mezi žadatele rozdělí 1 100 000 korun. 

Zájemci mohou své projekty přihlašovat do 28. února 2021. Více informací se dozvíte na 

www.kulturamazelenou.cz.  

 

Link ke stažení fotografií: 

https://drive.google.com/drive/u/0/folders/10dMuPKUyESKZDCj_8fTzMF91ymVZwC2E 

 

O Nadačním fondu Škoda Auto: 

Nadační fond ŠKODA AUTO byl založený v roce 2018 s cílem zatraktivnit mladoboleslavský region. Od té doby 

podpořil celou řadu projektů mimo jiné v oblasti dopravní bezpečnosti, rozvoje veřejného prostoru nebo 

zdravotnictví. V centru aktivit fondu jsou občané Mladoboleslavska, jedním z jeho klíčových programových pilířů 

se proto stala dlouhodobá podpora občanské společnosti. Na pomoc veřejně prospěšným organizacím 

zasažených epidemií koronaviru byly v roce 2020 vyhlášeny dva granty Krizového fondu, další grantové výzvy, 

např. i na podporu kulturního života v regionu, jsou v plánu na příští rok. Fond je iniciátorem a hlavním partnerem 

platformy Nové Boleslavsko, jejímž cílem je propagovat spolupráci a zajímavé projekty napříč regionem. 

www.nfsa.cz 

O nadačním fondu Bohemian Heritage Fund: 

Bohemian Heritage Fund (BHF) je původní český soukromý mecenášský fond s cílem podporovat projekty tzv. 
vysoké kultury, které nejvyšší možnou měrou prezentují kulturní i národní dědictví a pomáhají posilovat a rozvíjet 
českou národní identitu, doma i v zahraničí. Vznikl v roce 2009 z popudu tří advokátů – Pavla Smutného, 
Jaromíra Císaře a Petra Michala a je postaven na dvou základních premisách: 

 podpora projektů, které obstojí v mezinárodním srovnání a bez pomoci fondu by vůbec nevznikly 

 stoprocentní využití finančních prostředků mecenášů pouze na podporu uměleckých projektů 

Takto fond úspěšně funguje a pracuje dodnes. Za dobu svého působení vytvořil stabilní platformu desítek 
milovníků české kultury a skutečných mecenášů, z řad soukromých i korporátních. Částkou přesahující 35 milionů 
korun pak podpořil desítky projektů. Z podporovatelů fondu se navíc stala rodina mecenášů, kteří kromě 
společných cílů často sdílí nevšední umělecké zážitky z Česka i zahraničí. 

 

Kontakty pro média: 

Šimon Slavík 

manažer marketingu Bohemian Heritage Fund 

734 335 438, slavik@bohemianheritage.cz 

 

Ladislav Kučera 

ředitel Nadačního fondu ŠKODA AUTO 

 Ladislav.Kucera4@skoda-auto.cz 

 

Michaela Celárková  

PR manager, JAD Productions s.r.o. 

732 971 292, michaela.celarkova@jadpro.cz 
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